

## **Achizitia de materiale și echipamente didactice pentru dotarea atelierelor de practică din rețeaua IPT aferente proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din municipiul Constanța”**

I.D.: 104655878

Data publicarii	25.10.24	Coduri CPV	43800000
Termenul limita pentru depunere:	04.12.24 15:00	Pretul estimativ:	2.306.120,33 RON

Descriere: Furnizare materiale și echipamente didactice pentru dotarea atelierelor de practică din rețeaua IPT aferente proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din municipiul Constanța”, descrise astfel:- LOT 1 – Liceul tehnologic “Pontica” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier Economic si Atelier Industrie alimentara;- LOT 2 - Liceul tehnologic “Dimitrie Leonida” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier mecatronica;- LOT 3 - Liceul tehnologic “Ioan N. Roman” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier estetică și igiena corpului omenesc;- LOT 4 - Liceul tehnologic “Ioan N. Roman” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier turism;- LOT 5 - Liceul tehnologic “Ioan N. Roman” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier mecanică;- LOT 6 - Liceul tehnologic “Gheorghe Miron Costin” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier brutărie patiserie, Atelier tehnica servirii și Atelier analize produse alimentare;- LOT 7 - Colegiul comercial “Carol I” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier brutărie patiserie, Atelier cofetarie și Atelier analize produse alimentare;- LOT 8 - Liceul tehnologic “Gheorghe Duca” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier mecanică;- LOT 9 - Liceul tehnologic “Tomis” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier mecanică;- LOT 10 - Liceul tehnologic “C.A. Rosetti” furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier mecanică - lăcătușerie - sudură, Atelier sudură și Atelier electric;- LOT 11 - Liceul Energetic furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică - Atelier electrotehnică, Atelier electronica - automatizari și Atelier multimedia. Tipurile de produse ce urmează a fi achiziționate pentru fiecare lot în parte precum și cantitățile acestora se regăsesc în cadrul listelor de la punctele 3.3 din caietele de sarcini. Fișele tehnice aferente echipamentelor și informațiile privind locațiile pentru livrarea acestora sunt anexe la caietele de sarcini pentru fiecare lot în parte. Numărul de zile până la care operatorii economici pot adresa întrebări/clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 20 zile. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în a-11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.